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1. Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης: 
a) ( ) ( )[ ] ( ) ( )[ ]( ) ( )33532 23:32.12:413:3 −+−−+−−+−−−=Α  

b) ( ) ( ) ( )[ ] ( ) ( )[ ]( ) ( )323530312 23:32.12.423.3 −+−−+−−+−−−=Β −−  
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d) ( )[ ] ( ) 133.62946 3 −−+−−−−−−=∆  
e) ( ) ( ) ( )641117759 +−−−−−+=Ε  
f) ( ) ( )[ ] ( ) ( )[ ]( ) ( )33532 23:32.12:413:3 −+−−+−−+−−−=Ζ . 
 
2. Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης : 
( ) ( ) ( ) ( ) 3151 741.29:3 −+−− −−−−−−− xxxx , όταν 3=x . 
 
3. Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης : 
( ) ( ) ( ) ( ) 3171 431.24:2 −−− −−−−−−− xxxx , όταν 3=x . 
 
4. Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης : ( ) 412 3.63.32.4 −+− +−− xxxx ,                
όταν 0=x . 
 
5. Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης : ( ) ( ) ( ) 123 2.53.12.4 −−− ++−+− xxx xxx , 
όταν 0=x . 
 
6. Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης : ( ) ( ) ( ) 324 2.43.12.3 +++ −+−++ xxx xxx , 
όταν 0=x . 
 
7. Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης : 
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, όταν 1=x . 

 
8. Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης : 
( ) ( ) ( )43.23.221.3 422 +−−+−− −− xxx xxx , όταν 3=x . 

 
9. Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης : ( ) xxx xx +−+ −− 21 2.2 , όταν 3=x . 
 
10. Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης : ( ) ( )3425 425.42.16 −+−−− −− xxxxx , 
όταν 2=x . 
 
11. Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης : ( ) ( ) ( ) 134 2.53.12.4 −−− −−−+− xxx xxx , 
όταν 2=x . 
 
12. Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης : 
( ) ( ) 4200425 1821322004 ++++ −++−++ xxxxx xxx , όταν 4−=x . 
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13. Να απαλείψτε τις παρενθέσεις στην παράσταση 

( ) ( )[ ] ( ) ( )[ ]βαγβαγβα +−−++−+−−−=Α                                                                                    
και μετά να βρείτε την τιμή της παράστασης , όταν 1−=+ βα . 
 
14. Αν ( ) ( )( )3.22 3 −−+−=x να βρείτε την τιμή της παράστασης 21 333 ++ +−=Α xxx . 
 
15. Αν ( ) ( )322.5 −−−=x να βρείτε την τιμή της παράστασης 

8
32222 211 ++−+−=Α ++− xxxxx x . 

 
16. Αν ( ) ( ) ( )[ ]2:21171.52 23 +−−−+−=x να βρείτε την τιμή της παράστασης 
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17. Αν ( ) ( )02004 2.31 −−−=x να βρείτε την τιμή της παράστασης 
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18. Αν ( ) 1031 1.262.32.4 +−+= −α  και ( ) ( ) ( )2397:30126.5 −+−−−=β να βρείτε την 
τιμή της παράστασης 22 2 βαβα +−=Α . 
 
19. Να γράψετε με μορφή μιας δύναμης τις παραστάσεις: 

723 5.5.5 −=Α , ( ) 20042004 5.2,0−=Β , 55 22 +=Γ , ( ) ( )20032003
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ΠΡΟΣΟΧΗ?   
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νµνµ ααα +=. ,
νµνµ ααα −=: , ( )ννν βαβα .. = ,
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